

與家樂為《逆緣》拍「彩蛋」造勢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線劇集《逆緣》一眾演員包括林夏薇、陳家樂、姜大偉、江欣燕、糖妹及馬海倫等,前晚食火鍋慶祝劇集收視理想。終於可放假的薇薇,稍後應會和老公去旅行,她又提到被人冒認開設假的facebook帳戶,導致其真帳戶遭停用,令她非常翹!



一班《逆緣》演員前晚共進飯局。



陳家樂搞笑地突然摸林夏薇個肚。



糖妹前晚也有到場。

林夏薇

終可放假做跟得夫人

笑言飯局地點是其主場的林夏薇,由她請食飯便最適合不過,同時想趁播映大結局前再催谷收視,希望有更佳成績。薇薇並多謝大家的支持,聽到很多人都喜歡她的角色及與家樂的感情線,她對此都好感動。薇薇又透露和家樂已拍了一段片,於播映大結局後會在網上派「彩蛋」。問到可有人找他倆「情侶檔」出席活動?薇薇笑說:「家樂現在很紅,比較忙,都有些在洽談中。」

慶幸未有人受騙

薇薇自爆最近被人冒名開設facebook帳戶,由於假帳戶比她的真帳戶有更多Fans,令她的帳戶反而被誤以為是冒充,被暫停使用!最後更要用身份證去驗證身份,令她感到很翹。之所以要澄清,是為免有人冒認她個名去騙財,慶幸暫時都未聽過有人受騙。

完成劇集宣傳後,薇薇表示會放假,計劃與老公去旅行。問她是否去旅行「造人」?她笑說:「不是專

程去「造人」,因之前工作沒時間陪老公,如今可做回「跟得夫人」,盡返做妻子的責任。」

陳家樂揚言一定會請劇組食飯,因他是劇集最大的受益人,由沒人認識到現在出街有很多人鼓勵自己,甚至在台灣都有人跟他打招呼,令他很感謝劇組。

家樂每年拍一劇

那麼,今後會否再拍劇?他笑說:「一陣見到珍姐(曾勵珍)會『課』她,因拍劇太厲害,未感受過如此瘋狂的效應,Keep住一年拍一套劇都不錯。如今每日都是睡三、四個鐘,就算沒得睡覺都要度期拍,都是值得。」又稱很遺憾未能跟薇薇以情侶檔搵真銀。說到薇薇指是因為他忙的關係,家樂笑謂:「我以為是她,她個肚都成億!我個肚脯好平。」拍照時,他又搞笑地摸薇薇的腹部。



雖然暫未能與陳家樂以「情侶檔」姿態出騷,但林夏薇仍可抽空陪老公旅行甜蜜一番。

霆鋒落區 為長者準備飯菜

香港文匯報訊 《名廚爭鋒》節目早前完結,勝出的謝霆鋒選了「惜食堂」作為獎金捐贈的受惠慈善機構,捐出總值24萬美元。而霆鋒日前也到了惜食堂大本營進行送暖行動。

今次霆鋒主要的任務,是為「惜食堂」的愛心飯盒選購材料和收集不同的剩食,然後再回到中央廚房,利用收集得來的食物製作飯盒,再免費派發給社會上需要食物援助的人。在廚房準備食材時,惜食堂總監見霆鋒切青椒便說:「我們以後切椒可以用你的方法,你個方法原來快好多!」霆鋒表示:「切青椒其實有中式和西式的方法,中式是切頭切尾切個心,之後滾刀,再搥;我這個切法就是拿住個棍,切四邊就搞掂。」

一直想回饋社會

當一切準備就緒,霆鋒便跟隨義工

推飯上飯堂,為公公婆婆安排上菜。其間,在《名廚爭鋒》跟霆鋒是對手的名廚David Rocco突然現身飯堂派飯,David說:「我想給驚喜Nic(霆鋒),以及來支持他。」霆鋒亦大感驚喜,「真是很突然,沒想過他會在香港。」另外,霆鋒今次用上低糖的材料來炮製適合長者吃的Angel Cake。

霆鋒坦言一直都想回饋社會,亦覺得惜食堂很合適。「希望藉着今次去行動,所以當比賽一開始,節目已經問『你有沒有一個受惠機構想捐去』,我就話Food Angel是公認做得非常好的慈善團體!所以就揀了它。」對於是次行動,霆鋒表示有很深的感受:「見到那麼多人一齊用心去做這件事,其實是好Touching。是更深層的Appreciation,見到這麼多受惠者都充滿笑容,對我而言是很有意義。」



霆鋒為長者送暖,大家都笑得開懷。



謝霆鋒專注地切食物。

小鬼想孖小春 合唱《友情歲月》

香港文匯報訊 台灣藝人黃鴻升(小鬼)將於7月來港開演演唱會,昨天他來港舉行記者會,表示已有五年時間沒在港開騷。是次他以自己的三種不同態度做主題,希望粉絲能感受到真正的他。

另外,記招前小鬼看到張繼聰的一個廣告,展示了六塊腹肌,他笑言在想要否練成這樣子在演唱會騷給大家看,但他自覺穿衣服比不穿衣服好看。問到演唱會可有嘉賓?小鬼稱好希望邀請

到陳小春,很想和小春合唱《友情歲月》;又謂來到香港開騷一定要唱廣東歌。

對於好友羅志祥(小豬)好像快將結婚,問他有恭喜小豬嗎?小鬼表示不知情,就算知道但人家還沒公佈,他都不能說。



小鬼表明港騷必定唱廣東歌。

「小鬼」黃鴻升(紅衫)昨天在香港舉行演唱會記者會。

新MV走遍全港取景

Supper Moment 喜遇求婚情人

香港文匯報訊 日前樂隊Supper Moment正式宣佈於今年11月舉行紅館演唱會,當消息一發表後,各成員的電話就沒停過,連日不斷收到朋友希望訂飛的電話,同時一班圈中友好如鄭欣宜、林欣彤、麥曦茵等都有在Instagram留言祝賀他們,令各成員既意外又驚喜。

前晚Supper Moment發表了新歌《橙海》的新MV,歌曲寄意世界之大、人之渺小,呈現出他們的世界觀。四人用了兩日兩夜走遍香港不同地區,發掘各處美麗的一面,包括深水埗、中環、堅尼地城、銅鑼灣、下白泥、西環碼頭和天星小輪等,將香港中西合璧、傳統現代

兼具的活力一面呈現出來。四子除即場找附近途人一起入鏡唱歌,更在銅鑼灣鬧市即席招募一班Fans加入畫面裡,跟他們互動。最後更遇到一對求婚成功的情人,成員阿達笑指:「《橙海》MV對這對新人而言,應該非常有紀念價值,可以在婚禮上播!哈哈。」不少歌迷看完MV後,都留言笑問是否幫旅發局拍宣傳片。

另外,今次MV找來早前拍攝爆紅短片《Hong Kong Strong》的美籍攝影師Brandon Li合作,Brandon自稱是遊牧者,到處遊歷並拍下各地風光,早前亦執導過鄭秀文的《八公里》MV。



Supper Moment行勻港九新界,都是想令新MV拍出來更靚。

RADWIMPS 8月再度襲港

香港文匯報訊(記者 凡文)去年港騷大受歡迎的《你的名字》主題曲獻唱者RADWIMPS,昨日宣佈於8月15日假九展舉行「RADWIMPS Asia Tour 2018 in Hong Kong」,門票在下月14日公開發售。

RADWIMPS從今年7月開始,將展開上海、北京、成都、首爾、台北、新加坡、香港、曼谷合計八個城市,預計動員四萬人的亞洲巡迴,而這次亞巡也是目前RADWIMPS最大規模的一次海外巡迴。

另外,RADWIMPS也將於下月6日發行新單曲《Catharsis》,該曲是2018年富士電視台足球節目的主題曲,於電視台轉播世界盃開幕式

時都可以聽到這首歌。主音野田洋次郎談到新單曲時表示:「這次我們接到要為富士電視台足球轉播製作主題曲的邀約時,因從來都沒有以『運動』為主題創作歌曲,所以對於這樣的主题我開始了無限的想像。在學生時代,我很投入在音樂及學校的運動當中,因此可以說運動帶給我的感動、刺激相當多,以此經驗成就出這首歌呈現給大家,希望大家可以聽聽看。足球可說是跨界線讓每人可串連起來的一種運動,我們很開心這次可創作這首歌,並藉着足球傳遞給大家。而這次世界盃會留下什麼歷史紀錄,我也非常期待。」



RADWIMPS於8月再度來港。



中國導演作品康城獲獎

新華社 第71屆康城電影節電影基金獎評委會於當地時間前揭曉獲獎名單,上海戲劇學院選送的中國導演申迪作品《動物兇猛》(又名《烏瑪》)榮獲二等獎。

電影基金獎拉開了今屆電影節的頒獎序幕。當天下午的頒獎儀式上,電影基金獎評委會主席、法國導演貝特朗·波尼路(Bertrand Bonello)公佈了獲獎名單,結果智利大學選送的影片《電獅的夏天》獲一等獎,《動物兇猛》和俄羅斯作品《日曆》並列二等獎。《動物兇猛》時長31分鐘,講述一位加納女孩懷孕後前往中國東北農村尋找孩子生父的故事,女導演申迪向記者介紹時說,該片靈感來自一位肯尼亞女孩嫁到中國東北的真實故事,是自己的大學畢業作品,僅用六天便拍攝完成。在申迪看來,「目前內地電影市場正處於蓬勃發展期,給予年輕電影人不少機會,重要的是提升實力抓住機會。」